

稳外贸工作座谈会召开,会议要求

持续扩大对外开放 努力稳住外贸外资基本盘

据新华社北京6月28日电 6月28日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开稳外贸工作座谈会。

会上,商务部、海关总署汇报了当前外贸形势和下一步工作考虑。格兰仕、东方国际、东软集团、好事达、执御信息、嘉逸志友等企业负责人通过视频连线,结合各自所在的家电、服装、医疗设备、家具、跨境电商平台、摩托车等领域谈了企业生产经营和进出口情况。李克强详细了解企业订单、用工、资金、产业链供应链等,询问对下一步市场形势的看法和对国家政策的建议。他要求相关部门认真研究企业反映的问题和建议,采取措施支持企业渡过难关。

李克强说,稳住外贸外资基本盘,对稳定经济运行和就业大局至关重要。今年以来,各地各部门在做好疫情防控工作的同时,积极有序推动复工复产,出台了一系列有针对性的政策,近几个月外贸有所回稳。当前疫情仍在全球流行,世界经济严重衰退,我国经济已深度融入世界经济,下一步外贸环境依然严峻复杂,对此必须有充分估计和准备。要按照党中央、国务院决策部署,聚力“六稳”“六保”,坚定发展信心,积极应对困难挑战,着力推动更高水平对外开放,创新外贸方式,推动外贸促稳提质,为保就业稳经济提供支撑。

李克强指出,要按照保就业保民生

保市场主体的要求,抓紧抓实抓好政府工作报告提出的各项助企纾困政策,在积极扩大内需的同时,研究出台稳外贸稳外资的新措施,尤其要加大支持力度保住中小微企业和劳动密集型企业,并助力大型骨干外贸企业破解难题,更好支撑就业稳定。完善出口退税方式,加快退税进度。引导金融机构加强信贷、信保、担保等融资支持,纾解外贸企业流动性困难。继续挖掘通关便利化改革潜力,优化对外贸企业服务。统筹做好疫情防控和稳外贸稳外资工作,加强与相关国家沟通协调,畅通国际货运通道,开辟更多方便商务人员往来的“快捷通道”。鼓励外贸企业转型升级,提升出口产品质量和附加值,加快发展跨

境电商、网上交易等外贸新业态新模式,鼓励引导多元投入建设海外仓,加大对带动中小企业出口的外贸服务平台的支持,培育新的外贸增长点。各地要结合本地实际,及时完善稳外贸稳外资相关措施。

李克强强调,要坚定不移推出更多扩大开放的举措,推动多领域多层次国际合作,在不断深化制造业开放的同时,扩大服务业特别是高端服务业开放,进一步打造市场化、法治化、国际化营商环境,完善鼓励和吸引外商投资的政策,让中国成为更多外商投资兴业的热土。增强中西部和东北地区承接产业转移的吸引力。在保持产业链供应链稳定上下更大功夫。



修改妨害传染病防治罪、高空抛物入刑、严惩金融乱象……

七大看点解析刑法修正案(十一)草案

刑法修正案(十一)草案28日提请全国人大常委会会议审议。从保障疫情防控、惩治高空抛物,到打击药品“黑作坊”、严惩金融犯罪,草案针对人民群众普遍关心的一系列新情况、新问题作出直接回应。

看点一:加强疫情防控刑事法律保障

总结新冠肺炎疫情防控经验和需要,刑法修正案(十一)草案修改妨害传染病防治罪,进一步明确新冠肺炎等依法确定的采取甲类传染病管理措施的传染病,属于本罪调整范围。

同时,草案补充完善构成犯罪的情形,增加规定了拒绝执行人民政府依法提出的预防控制措施,非法出售、运输疫区被污染物品等犯罪行为。

看点二:高空抛物或将入刑

高空抛物、抢夺公交车方向盘是近年来社会各界普遍关注的问题。继民法典完善高空抛物坠物治理规则,并针对严重干扰运输秩序和危害运输安全相关问题作出规定后,刑法也拟对此作出修改。

刑法修正案(十一)草案规定,从高空抛掷物品,危及公共安全的,处拘役或者管制,并处或者单处罚金。有前款行为,致人伤亡或者造成其他严重后果,同时构成其他犯罪的,依照处罚较重的规定定罪处罚。

草案同时规定,对行驶中的公共交通工具的驾驶人员使用暴力或者抢夺驾驶操纵装置,干扰公共交通工具正常行驶,危及公共安全的,处一年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。

对于妨害公共交通工具安全驾驶的犯罪,草案还规定,前款规定的驾驶人员与他人互殴,危及公共安全的,依照前款的规定处罚。有前两款行为,致人伤亡或者造成其他严重后果,同时构成其

他犯罪的,依照处罚较重的规定定罪处罚。

此外,草案还提高了重大责任事故类犯罪的刑罚,进一步强化对劳动者生命安全的保障,维护生产安全。

看点三:加大力度打击药品“黑作坊”

“黑作坊”生产、销售药品危害严重,刑法修正案(十一)草案对其规定与生产、销售假药罪同等处罚。这也是在药品管理法对假劣药的范围作出调整以后,对涉药品犯罪惩治保持力度不减。

同时,草案总结长春长生疫苗事件等案件经验教训,与修改后的药品管理法进一步衔接,将一些此前以假药论的情形以及违反药品生产质量管理规范的行为等单独规定为一类犯罪。

看点四:严惩金融乱象

打着“互联网金融”旗号,以“投资”之名行诈骗之实……非法集资陷阱不仅扰乱经济金融秩序,更严重侵害人民群众财产。

刑法修正案(十一)草案对此作出回应,将非法吸收公众存款罪的法定最高刑由十年有期徒刑提高到十五年,调整集资诈骗罪的刑罚结构,加大对非法集资犯罪的惩处力度。

对于社会公众深恶痛绝的非法讨债问题,草案总结扫黑除恶专项斗争实践经验,将采取暴力、“软暴力”等手段催收高利放贷产生的债务以及其他法律不予保护的债务,并以此为业的行为规定为犯罪。

此外,为进一步防范化解金融风险,维护金融秩序,草案还完善了证券犯罪规定,包括提高欺诈发行股票、债券罪和违规披露、不披露重要信息罪的刑罚等。

看点五:增加规定商业间谍犯罪

在加强企业产权刑法保护方面,刑法修正案

(十一)草案修改侵害商业秘密罪入罪门槛,进一步提高刑罚。

同时,草案增加规定商业间谍犯罪,规定“为境外的机构、组织、人员窃取、刺探、收买、非法提供商业秘密的,处五年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;情节严重的,处五年以上有期徒刑,并处罚金。”

为进一步加强企业产权保护和优化营商环境,草案还加大惩治民营企业内部发生的侵害民营企业财产的犯罪,进一步提高和调整职务侵占罪、非国家工作人员受贿罪、挪用资金罪的刑罚配置,落实产权平等保护精神。

看点六:明确“非法基因编辑”等犯罪

对于人体基因、人体胚胎等有关的医学和科研活动,近期出台的民法典明确了相应规则。为维护国家安全和生物安全,防范生物威胁,刑法修正案(十一)草案也对此作出规定。

与生物安全法衔接,草案增加规定了三类犯罪行为:非法从事人体基因编辑、克隆胚胎的犯罪;严重危害国家人类遗传资源安全的犯罪;非法处置外来入侵物种的犯罪等。

草案规定,违反国家有关规定,将基因编辑的胚胎、克隆的胚胎植入人类或者动物体内,情节严重的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金;情节特别严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

看点七:将侮辱、诽谤英烈行为规定为犯罪

刑法修正案(十一)草案维护社会主义核心价值观,保护英雄烈士名誉,与英雄烈士保护法相衔接,将侮辱、诽谤英雄烈士的行为明确规定为犯罪。

草案规定,侮辱、诽谤英雄烈士,损害社会公共利益,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利。

据新华社北京6月28日电

预备役部队全面纳入军队领导指挥体系
《决定》自7月1日实行

据新华社北京6月28日电 近日,中共中央印发了《关于调整预备役部队领导体制的决定》(以下简称《决定》)。《决定》明确,自2020年7月1日零时起,预备役部队全面纳入军队领导指挥体系,由现行军地双重领导调整为党中央、中央军委集中统一领导。

《决定》指出,预备役部队是人民解放军的组成部分,为全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持和完善党对人民军队的绝对领导制度,确保实现党在新时代的强军目标,把人民军队全面建成世界一流军队,按照军是军、警是警、民是民的原则,对预备役部队领导体制进行调整。

《决定》要求,中央和国家机关、地方党委和政府依据有关法律法规履行国防建设责任,支持预备役部队建设。军地有关单位要坚决贯彻党中央决策部署,积极主动协调,密切协同配合,做细做实相关工作,确保预备役部队领导体制平稳转换、有序衔接。

南京长江第五大桥 顺利合龙

为年内如期建成通车奠定基础

据新华社南京6月28日电 28日上午,南京长江第五大桥顺利合龙。

南京长江第五大桥由南京市公共工程建设中心负责建设管理。据介绍,南京长江第五大桥起于浦口五里桥,以三塔斜拉桥形式跨越长江主江,途经梅子洲落地,在长江夹江以隧道形式顺接已建成的江山大街隧道,路线全长10.335公里。跨江大桥主桥全长1.796公里;隧道段全长1.755公里,其中盾构段1.16公里。

南京长江第五大桥是连接南京江南主城和江北新主城的重要纽带,兼具干线公路和城市快速路功能。2017年5月,南京长江第五大桥开始主体工程施工,10月完成主墩桩基施工。2019年3月实现索塔封顶,9月开始桥面吊装。2020年6月实现合龙,为年内如期建成通车奠定了基础。



6月28日,三架崭新涂装的国产新支线客机ARJ21飞机在位于上海浦东的中国商用飞机有限责任公司总装基地集结,分别交付给国航、东航、南航三大航空公司,标志着ARJ21进入我国主流民航市场。

新华社照片

美国单日新增新冠病例 官方数据再创新高

据新华社华盛顿6月27日电 美国疾病控制和预防中心网站27日更新的数据显示,美国单日新增新冠确诊病例超过4.4万例,再次刷新单日新增病例数最高纪录。

美国疾控中心27日数据显示,过去24小时全美新增确诊病例44602例,累计确诊2459472例;新增死亡病例651例,累计死亡124976例。

美国疾控中心的官方数据与其他一些研究机构和媒体的数据相比常有滞后。根据美国约翰斯·霍普金斯大学27日发布的新冠疫情统计数据,美国累计确诊病例已超过250万例。相关数据显示,截至美国东部时间27日16时35分(北京时间28日4时35分),美国累计新冠确诊病例2500419例,累计死亡病例125434例。

美国艾奥瓦大学微生物学和免疫学教授斯坦利·珀尔曼在接受新华社记者采访时表示,导致近期美国新冠病例激增的一大原因是各地重启经济进程太快,未能遵循相关防控和隔离措施。

鉴于病例数激增,佛罗里达州和得克萨斯州已宣布暂停重启经济计划。此外,亚利桑那州、路易斯安那州、缅因州、内华达州等州州长也表示暂不会启动下一阶段经济重启计划。

网络司法拍卖公告

便民热线: 59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲吴梓涵遗失出生医学证明,编号:R320055902,声明作废。

▲李燕、许德华(已故)遗失南通市城镇房地

产开发公司开具的江苏增值税普通发票,代

码:3200171350,号码:05178122,金额:

221236.94元,幸福怡居70-702,声明作废。

▲李燕、许德华(已故)遗失南通市城镇房地

产开发公司开具的江苏增值税普通发票,代

码:3200171350,号码:05178121,金额:

200756.16元,幸福怡居37-301,声明作废。

▲吴建建遗失南通雅居乐房地产开发有限公

司开具的预收款发票,代码:3200171350,号

码:05191864,金额:575197元,雅居乐花园

23-1707,声明作废。

注销公告

南通博龙电子技术有限公司(统一社会

信用代码:91320600313763906H)股东于

2019年10月23日决定解散公司,并于同日

成立了清算组。请公司债权人于本公告发布

之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:王辰芸

地址:上海市黄浦区延安东路588号一期8楼

南通博龙电子技术有限公司清算组

2020年6月23日

注销公告

南通瑞峰房产代理有限公司(统一社会信用代码:

91320691MA1XKRB1XX)股东会决议解散公司,并已成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:虞峰

地址:南通市开发区幸福天地3幢108室

南通瑞峰房产代理有限公司清算组

2020年6月28日

吸收合并公告

根据江苏兴鹏建设集团有限公司(简称甲)及南通天利建设工程有限公司(简称乙)双方的股东会决议,甲拟吸收合并乙。合并前,甲注册资本为11800万元整,乙注册资本为4800万元整;合并完成后,甲方注册资本仍

为11800万元整,甲继续存续,乙注销。根据有关法律规定,合并各公司的债权债务均由合并后存续的甲承继,请合并各公司的债权人自收到通知书之日起三十日内,未收到通知书的本次公告之日起四十五日内,可凭有效债权凭证要求公司清偿债务或提供相应担保。债权人未在规定期限内行使上述权利的,吸收合并将按照法定程序实施。

特此公告。

联系人:孙媛媛 电话:15190941650
地址:南通市港闸区站前西街2号利元大厦11层

甲单位:江苏兴鹏建设集团有限公司

乙单位:南通天利建设工程有限公司

2020年6月28日